
小学算数
チェックテスト

かさ

ツボウチ塾

[ ]
50

算2-1302チ01

 水の かさは どれだけでしょう。 〔４点×４〕

   

 (　　　　J)  (　　　　J)  (　　　　M) (　　　　M)

1L 1L 1J 1J

たんいを かえましょう。 〔４点×５〕

　5J＝　　　　 M 　8L＝　　　　 M

　4L2J＝　　　　 M 　79J＝　　 L　　 J

　3L6J＝　　 J



 ひろこさんの 水とうには，1Lますで 1ぱいと 1Jますで 4は

い，じゅんやさんの 水とうには，1Lますで 1ぱいと 1Jます

で 1ぱい 水が 入ります。

　それぞれ いくら 水が 入りますか。〔４点〕

　　 ひろこさんの 水とう　 (　　　　　　)

じゅんやさんの 水とう (　　　　　　)

　どちらの 水とうが どれだけ 多く 入りますか。 〔５点〕

　　(しき)
 　
　　(答え)

　あわせると，水は いくら 入りますか。 〔５点〕

　　(しき)  　　    (答え)

おお

こた
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チェックテスト 解答

小学算数

かさ 算2-1302チ01

 水の かさは どれだけでしょう。 〔４点×４〕

   

 (　　　　J)  (　　　　J)  (　　　　M) (　　　　M)5

1L 1L 1J 1J

60803

たんいを かえましょう。 〔４点×５〕

　5J＝　　　　 M 　8L＝　　　　 M

　4L2J＝　　　　 M 　79J＝　　 L　　 J

　3L6J＝　　 J



36

500

4200

8000

7 9

 ひろこさんの 水とうには，1Lますで 1ぱいと 1Jますで 4は

い，じゅんやさんの 水とうには，1Lますで 1ぱいと 1Jます

で 1ぱい 水が 入ります。

　それぞれ いくら 水が 入りますか。〔４点〕

　　 ひろこさんの 水とう　 (　　　　　　)

じゅんやさんの 水とう (　　　　　　)

　どちらの 水とうが どれだけ 多く 入りますか。 〔５点〕

　　(しき)
 　
　　(答え)

　あわせると，水は いくら 入りますか。 〔５点〕

　　(しき)  　　    (答え)

1L1J

おお

1L4J－1L1J＝3J 

1L4J

1L4J＋1L1J＝2L5J 2L5J

ひろこさんの 水とうが 3J 多く 入る
こた
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